



AT.ZP.271.16.2024 ZCH

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, 1720), zwanej dalej „ustawą Pzp” - pn. **Dostawa fabrycznie nowego sprzętu informatycznego dla Urzędu Miejskiego w Słupsku.**

Zamawiający, Miasto Słupsk informuje, iż wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp udostępnia się treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

1. WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Pytanie 1:

Prosimy o usunięcie wymagania gniazda karty SD/SDHC. Jest to rozwiązanie przestarzałe już niespotykane w obecnych urządzeniach. O wiele częściej są wykorzystywane inne rozwiązania komunikacyjne, które i tak są przez Państwa wymagane.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla z poz. 2 OPZ zapis "gniazdo karty SD/SDHC";

Pytanie 1:

Czy dopuszczają Państwo możliwość zaoferowania monitora o rozmiarze matrycy 23,8"? Jest to obecnie najbardziej popularny rozmiar matryc monitorów komputerowych

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami w OPZ wszystkie podane parametry są parametrami minimalnymi. Monitor z poz. 4 posiada zapis 23,5", czyli Zamawiający akceptuje monitory od przekątnej 23,5" w górę. Zaproponowany 23,8" spełnia wymagania Zamawiającego.

2. ZMIANA TREŚCI SWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ w poniższym zakresie:

Zmianie ulega Załącznik Nr 1 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia w zakresie wskazanym w odpowiedziach.

Jednocześnie, Zamawiający udostępnia Nowo obowiązujący Załącznik Nr 1 SWZ.

Pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

Z up. PREZYDENTA

Roksana Mikulko-Nadolska
KIEROWNIK REFERATU

Wydziału Administracyjno-Technicznego